Moto-All.ru

CIIMCOK JOETAJIEU [JI4 "STEERING POST ASSEMBLY" ARCTIC CAT 400

TBX AUTO

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75




CITMCOK OETAJIEY [IJ1d "STEERING POST ASSEMBLY" ARCTIC CAT 400

TBX AUTO

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

1 8408-860 CPpoK IOCTaBKH OT 6 mHen BunT m8x1.25x60
2 0405-035 CpOK IIOCTaBKM OT 6 gHEMN Kpslnika KpenneHust pyns
3 0423-505 CpoK 1IOCTaBKH OT 6 fHel SCREW,SHOULDER-M8-1.25X45
4 0405-166 CpoK IIOCTaBKY OT 22 gHel CAP, HOUSING-BLACK
5 0405-138 CpOK IIOCTaBKH OT 22 HHEHN HOUSING,LOWER
6 0405-139 CpoK IIOCTaBKY OT 22 gHel HOUSING,UPPER
7 1436-431 CpOK IIOCTaBKHM OT 22 HHEeH KIT,STEERING POST
8 8408-816 Cpok mocTaBK o1 6 mHeit S oW, CAP-HEFH M8-L.25 X16-
9 0602-233 CpOK IIOCTaBKM OT 22 HHeH draHel] NOAMNITHIKA
10 0405-052 CpoOK IIOCTaBKHM OT 22 HHeH BEARING, (ATV-BB-4
11 0423-073 CpoK IIOCTaBKY OT 22 gHEeH }/]\SASHER’FLAT'L% ODX 413
12 8409-020 CpOK IIOCTaBKM OT 6 gHEN BunTt m10x1.25x20
13 0505-872 CpOK TIOCTaBKM OT 22 HHeH TIE ROD-ASSY
. ROD END PKG,TIE ROD-LH
14 0505-875 CpOK II0CTaBKHM OT 22 IHeH THREAD
15 0423-013 CpoOK IIOCTaBKY OT 22 gHEeH Taitka m10-1.25 nes.
16 0405-281 CpOK IIOCTaBKM OT 22 mHel CoenUHUTENIbHAS TATA
17 8420-002 CpoOK IIOCTaBKH OT 22 gHel T'aitixa m10x1.25
18 0405-282 CpOK IIOCTaBKHM OT 22 HHEeHN ROD END-RH THREAD
19 0423-157 CpOK IIOCTaBKM OT 6 gHEN NUT, TOP-LOCK
20 0623-175 CpoOK IIOCTaBKH OT 22 JHel PIN,COTTER 3/32X 1




